

为14743户农户授信，授信金额达4.1亿元

“金融村官”进村入户 金融服务送到心头

记者 徐浪 通讯员 陈醇

连日来，嘉鱼农商行“金融村官”进村入户调查走访，了解农户产业发展情况和贷款需求，为老百姓宣传金融政策，推介金融产品。

胡六梅是嘉鱼县官桥镇官桥村的一名个体工商户，经营着一家近100平方米的小超市，每到旺季，她都会为进货的流动资金发愁。在了解到嘉鱼农商行推出的一款名为“码商e贷”的金融服务后，她通过自己在手机上的简单操作，就申请到了一笔临时额度，解决了短期资金周转问题。

“不需要本人去银行，又没有繁琐的手续，通过手机就可以向农商行申请贷款，非常简单和快捷。我在微信里面用手机刷脸认证一下，几分钟内，我的5万元急用资金就到位了，并且还可以循环使用，随用随贷。”胡六梅对农商行贷款体验赞不绝口。

嘉鱼农商银行官桥支行工作人员王茜茜介绍，在进村入户、沿街走访中，

主要向农户、商户等普通市民宣传普惠金融以及荆楚小康贷、扫码贷、扫码支付等金融产品，为全县农户、小微企业、个体商户等提供贴心金融服务。

自2021年起，嘉鱼农商行大力推广线上“荆楚小康贷”，由“金融村官”进村入户授信，每户最多可贷款5万元；针对贷款金额需求较大的农户，线上推出了“码商e贷”，线下推出了“扫码流量贷”“亲情农贷”等金融产品，最高可授信放贷30万元。

在嘉鱼县官桥镇白湖寺村村民舒顶阳的鱼塘边，来自嘉鱼农商银行官桥支行的工作人员正在了解他的产业发展情况。原来，舒顶阳承包有100多亩鱼塘，主要养殖淡水鱼，年产量达10万斤。今年3月，因资金短缺，他险些无法购入新一季的鱼苗和鱼饲料。就在舒顶阳一筹莫展时，嘉鱼农商行“金融村官”李昌锐上门调查后，为其制定了帮扶方案，为他申请了20万元“亲情农贷”，解了舒顶阳燃眉之急。

舒顶阳告诉记者，基地养殖的淡水鱼主要销往咸宁、武汉等地，按照往年



的养殖情况和市场行情，预计今年鲜鱼产量可超过10万斤。看着自己的鱼塘，舒顶阳对今年的收成充满期待。

“从2021年6月开始，我就和我们的同事们跑遍了官桥镇所有村，情况比较熟悉，通过走访调查，我们整理出了一份授信名单。除了列入不良贷款清单或被认定无偿还能力者，一般的农户都符合授信条件，会提前进行预授信，等农户

需要时，在手机上正式授信。”嘉鱼农商银行官桥支行信贷主管李昌锐介绍。

今年以来，嘉鱼农商行下派近40名“金融村官”，驻村入户了解群众贷款需求。截至目前，该行已与35个行政村签订合作协议，另有18个行政村已完成“整村授信”工作流程，累计为20681户农户建档，为14743户农户授信，授信金额达4.1亿元。

嘉鱼农商行

助力千余名嘉鱼籍在汉创业人士发展“烧烤经济”

本报讯（记者 徐浪 通讯员 陈刚 杨惠春）按照中央稳经济大盘，保民生、保就业的精神，为大力支持经济发展，推动“服务家乡成功人士 助力创业再造辉煌”活动。嘉鱼农商行主动担当作为，积极践行金融“店小二”作风，推广发放“夜经济贷款”，全力支持嘉鱼籍在汉创业人员发展“烧烤经济”。

“在嘉鱼农商行10万元‘夜经济贷款’的支持下，让我在武汉经营的烧烤店生意越做越大，来店客户越来越多，利润也不断增加，日子是一天比一天好。”日前，在武汉经营烧烤生意的嘉鱼县簰洲

湾镇农民骆老板高兴地说。

民以食为天，受疫情影响，武汉烧烤等夜市行业一度受到严重影响。嘉鱼农商行按照健康、绿色、安全的餐饮理念，精心策划市场，创新信贷产品，大力支持嘉鱼籍在汉创业人员抢抓商机，利用自身优势服务武汉，发展夜间烧烤、排挡经济。

一方面，该行组织员工主动上门，走访对接嘉鱼籍在汉从事夜间烧烤、小吃排挡的经营业主，为他们送去“夜经济贷款”，解决各类金融服务。对服务对象采取专班回访维护、开通贷款绿色通道、简化贷款流程、降低贷款利率等方式提高金融服务质

效，及时解决嘉鱼籍在汉创业人员资金难题。一方面，向创业者发出倡导，号召全体嘉鱼籍在汉创业老乡拿出抗疫时的奉献精神和勇敢精神，运用餐饮人的智慧，为武汉夜间餐饮重新焕发活力，做出新的贡献。

同时，该行还同步为嘉鱼籍在汉创业老板的门店，逐户安装收款码，提供免费、实时到账的收款服务，帮助创业人员节省经营成本。

截至5月底，该行已累计向烧烤、排挡等行业投放“夜经济贷款”8500万元，支持1100余人在武汉从事烧烤排挡经营，并带动近5000人就业。

一店多码送服务
通山农商行累计营销
扫码付23800户

本报讯（通讯员 汪丽娜 朱华美）近日，经营超市的陈老板，紧锁多日的眉头终于得到舒展，只因办理了通山农商行“T+0”到账的收款码。

陈老板在汽车站旁经营一家超市，开始使用的是其他金融机构的收款码，因不能实时到账影响资金周转，所以不太愿意使用，该行通羊支行客户经理了解情况后主动上门对接，结合实际，向他推荐农商行“码牌+云播报器”收款器。

通山农商行采取“线上+线下”联动服务方式，对于办理了收款码的商户，搭建起超100人规模的商户微信群，线上及时了解商户诉求、回复商户业务咨询，线下第一时间送上“有呼必应”的服务，为商户逐一排忧解难。

据悉，该行扫码业务以设置T+0结算模式，采用“码牌+云播报器”模式、“扫码盒/扫码枪+收银插件”及“SAAS版小型收银设备”等多种适合不同商户需求的收款设备而受到广大客户的青睐。截至5月末，累计办理收款码23800户。

下基层察民情解民忧暖民心

通城农商行助企纾困解难题

本报讯（通讯员 吴鹏）“自疫情以来，我们企业遇到诸多问题，在我们最困难的时候，是通城农商行拉了我们一把，为我们公司3000万元贷款办理20多次延期，帮助我们度过难关。”湖北英豪廷酒店管理有限公司负责人感慨地说。

湖北英豪廷酒店管理有限公司成立于2015年3月23日，主营住宿服务、餐饮服务、会议会展服务，自2020年以来，附近的大桥进行改扩建，建设施工封堵了酒店经营通道，企业经营困难，于是该公司在武汉市投资新开酒店一家，装修完工

正待开门营业却逢疫情来临，巨额投资遇上封城封控，不仅新店开张无望加上老店经营日益下滑，公司资金压力空前。

就在一筹莫展之际，通城农商行工作人员上门走访，送政策上门服务，向该公司负责人宣讲延期还本付息等惠企政策，第一时间为企业3000万元贷款办理延期手续，减免贷款利息39.6万元。迄今已为企业延期25次以上，将企业逾期200多万元利息进行分期偿还处理。同时主动联系防控指挥部，帮助其申请作为隔离酒店，在经营情况窘迫的情况下

开展自救。另外，该行还积极向人民银行等部门沟通协调，为其争取到支农支小再贷款政策扶持，下调贷款利率至5.5%以下，此举直接为该公司节省融资成本66万元，帮助公司走出困境。

近段时间以来，通城农商行以“三大竞赛”活动为切入点，积极贯彻落实省委、省政府及省市行社关于下基层察民情解民忧暖民心实践活动会议精神，出台务实的金融助企纾困举措，加大对受困市场主体的金融支持力度，助推实体经济恢复发展。

热烈庆祝

全省农商行存款全省率先超过10000亿。 咸宁农商行存款全市率先超过500亿。

责任银行 | 合规银行 | 智慧银行 服务热线: 96568

湖北咸宁农商银行

不找关系不找人
农商微贷送上门

责任银行 | 合规银行 | 智慧银行 服务热线: 96568

申贷请扫码

二维码